

ЭКСКУРСИЯ НА МОСФИЛЬМ



ПОДГОТОВИЛА ГУДКОВА ВИКТОРИЯ 6
«А»

- В марте нам удалось побывать на экскурсии по Мосфильму. Ребятам было интересно узнать все тонкости съемки фильмов, поэтому поехал весь класс.



- В самую первую очередь нам рассказали о машинах, которые снимаются в фильмах. Очень интересно было узнать год выпуска машин. Некоторые из них были 1937 года выпуска



- Очень нам приглянулся китайский лев. Наш экскурсовод рассказала нам интересную историю: «Все называли это существо «китайским драконом», пока на экскурсию не пришли туристы из Китая, которые и рассказали, что это лев, а не дракон. Вот так»



Макеты,
костюмы и
различные
декорации
поразили нас.
Все было очень
красиво



Экскурсия нам очень понравилась, и мы обязательно вернемся еще!

